
ЛОГІКА 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування теоретичної та 

методологічної основи для розвитку і вдосконалення логічної культури та 

інтелектуальних здібностей здобувачів вищої освіти, забезпечення ефективним 

логічним інструментарієм для розв’язування професійних завдань практичного 

характеру. 

Основні завдання навчальної дисципліни: розуміння основ правильного 

логічного мислення, законів та форм логічного мислення, виявлення та аналіз 

структурних елементів понять, суджень, умовиводів, доведення та спростування, 

їх застосування для аналізу професійних практичних ситуацій. 

Компетентності 

загальні: 

ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 7. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 11. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну 

інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, 

критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й 

систематизувати. 

ПРН 3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 

ПРН 4. Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, 

суспільства. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

 Тема 1. Предмет і значення логіки. 

Тема 2. Основні закони традиційної логіки.  

Тема 3. Поняття як форма логічного мислення.  

Тема 4. Судження та його склад. Види суджень. 

Тема 5. Умовивід ‒ складна форма логічного мислення. Види умовиводів. 

Тема 6. Логічні основи теорії аргументації. 

Тема 7. Доведення і спростування. 

Тема 8. Гіпотеза як форма розвитку наукових знань. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90. 

 Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 
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